
■ 記述アンケート2・来年度以降、夏祭り（盆踊り）に代わるイベントを希望しますか？2-❶
夏祭りにスイカ割り・縁日の屋台・露店などを同時開催でいかがでしょうか？
地域のイベントも大切ですが、まずやるべきは災害対策です。
お神輿など
希望しません
希望しない
子ども向けに縁日の屋台
なし
希望しない
特になし
希望する
はい希望します。
季節のポスター展、川柳展、文化都市浦和をPRできるものを希望します。
なし
盆踊りがご無理なのは残念です。昔、秩父方面へ子ども達と行ったバス旅行は楽しかったです。
特にありません
特になし
フリーマーケット
フリーマーケット
コロナで子ども達の楽しめるイベントが減ってしまったので何かあればいいと思います。
盆踊り、継続できないでしょうか
？
個人的に盆踊りが好きなので続けてほしい。
盆踊りをしてください
希望しません
希望いたしません。（我が家の子も含めて子ども達は楽しいと思いますが、地域の皆さんのご負担を考えると安易に
希望できないなあと考えます。班長・組長になった時に十分お手伝いできるのかも不安があります）
希望しない
特にございません。
特にありません
イベントは極力少なく　ただし行いたい人オンリーならOK
いいえ
例にある子ども会と協賛のイベントはとてもよいと思うのですが自分が参加は、しにくいというところがありま
す。
子どもの頃、盆踊りが楽しみでした。子ども達のために楽しい地域のイベントはぜひやってほしいです。コロナ禍が
おさまらないと難しいとは思いますが、
希望しません。
希望しません。
希望します
感染症対策がきちんとできるようであれば希望します。
希望します

希望します（コロナ対策あり）
します
希望します。（できれば夏祭り（盆踊り）を復活させていただきたいです。）
はい
特になし
特になし。
いいえ
いいえ
やはり夏といえば夏祭りの盆踊りが子どもたちはたのしみにしていたので、盆踊りはなくても縁日がよかった。
希望する
希望しない
特に希望しない
しません
別に希望しない
希望しないと空欄がほとんど、金魚すくい
できれば楽しい企画をお願いしたいです。
希望したいが何ができるのかが分からない。
盆踊りが出来る時を待っていますが代わるとなると思いつきません
しない
しない　コロナが完全に終息するまでするべきではない
金魚すくいなど
なし
なし
しない
希望します
盆踊りでいいと思います
夏祭り再開希望
希望しない
希望しない
希望しない
子ども達が楽しめるイベントがあればと思いますが準備等あまり負担にならないものが良いと思います。
希望する
イベントがあれば参加を検討
希望しない
なくても良い
コロナが落ち着いてからでよい
野外クラシックコンサートや落語などの寄席がるとよいと思います。
日帰りバス旅行
特別希望しておりません
いまの所ありません

いいえ
子どもが楽しめるものができれば良いと思います。
子ども中心のイベントがあればよいのでは（子育て世代が大変だとは思いますが）不用品交換会など（春・秋の頃）
コロナのこともあるので特になし
同じ会場で野外リサイクルショップ
特になしですが下記の通りです。（1-82)
水風船釣り、スイカ割り大会
あると、より良い
希望しません
希望します
地域の住人同士触れ合える場、機会があると良いかと思います。
特に希望はありません。
しません
特にありません。
（実施するのであれば）有志で実施する方向でよいのかと思います。
希望する
花火大会、ハロインパレード
何かあれば
盆踊りを楽しみにしていました
子ども達が喜んで参加できるようなイベントを希望します
子ども達も増えてきているので、何か夏のイベントはやった方が良いと思います。
希望します
希望します
希望しない
特になし
特になし
希望なし
盆踊りはつづけても良いと思います。代わる催しは思いつきません
希望します。子ども向けイベント。
希望します
希望します
盆踊りは続けてほしい　代わるイベントは特になし
希望します
希望します
もちつき大会等
コロナが治ったら盆踊りを続けてほしいです
盆踊りは練習会を催してからした方が良いと思います。新しいもの・子ども達の流行っているものを
しない
特になし
希望いたしません

特にありません
夏祭りなどに参加する世代の方にお任せしたい。
コロナ終わってから
とくになし
特になし
しません。
はい
はい
しません
希望しない
希望する
特にわからない
希望する
希望します。
しない。
希望します。
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■ 記述アンケート2・来年度以降、夏祭り（盆踊り）に代わるイベントを希望しますか？2-❷
夏祭りにスイカ割り・縁日の屋台・露店などを同時開催でいかがでしょうか？
地域のイベントも大切ですが、まずやるべきは災害対策です。
お神輿など
希望しません
希望しない
子ども向けに縁日の屋台
なし
希望しない
特になし
希望する
はい希望します。
季節のポスター展、川柳展、文化都市浦和をPRできるものを希望します。
なし
盆踊りがご無理なのは残念です。昔、秩父方面へ子ども達と行ったバス旅行は楽しかったです。
特にありません
特になし
フリーマーケット
フリーマーケット
コロナで子ども達の楽しめるイベントが減ってしまったので何かあればいいと思います。
盆踊り、継続できないでしょうか
？
個人的に盆踊りが好きなので続けてほしい。
盆踊りをしてください
希望しません
希望いたしません。（我が家の子も含めて子ども達は楽しいと思いますが、地域の皆さんのご負担を考えると安易に
希望できないなあと考えます。班長・組長になった時に十分お手伝いできるのかも不安があります）
希望しない
特にございません。
特にありません
イベントは極力少なく　ただし行いたい人オンリーならOK
いいえ
例にある子ども会と協賛のイベントはとてもよいと思うのですが自分が参加は、しにくいというところがありま
す。
子どもの頃、盆踊りが楽しみでした。子ども達のために楽しい地域のイベントはぜひやってほしいです。コロナ禍が
おさまらないと難しいとは思いますが、
希望しません。
希望しません。
希望します
感染症対策がきちんとできるようであれば希望します。
希望します

希望します（コロナ対策あり）
します
希望します。（できれば夏祭り（盆踊り）を復活させていただきたいです。）
はい
特になし
特になし。
いいえ
いいえ
やはり夏といえば夏祭りの盆踊りが子どもたちはたのしみにしていたので、盆踊りはなくても縁日がよかった。
希望する
希望しない
特に希望しない
しません
別に希望しない
希望しないと空欄がほとんど、金魚すくい
できれば楽しい企画をお願いしたいです。
希望したいが何ができるのかが分からない。
盆踊りが出来る時を待っていますが代わるとなると思いつきません
しない
しない　コロナが完全に終息するまでするべきではない
金魚すくいなど
なし
なし
しない
希望します
盆踊りでいいと思います
夏祭り再開希望
希望しない
希望しない
希望しない
子ども達が楽しめるイベントがあればと思いますが準備等あまり負担にならないものが良いと思います。
希望する
イベントがあれば参加を検討
希望しない
なくても良い
コロナが落ち着いてからでよい
野外クラシックコンサートや落語などの寄席がるとよいと思います。
日帰りバス旅行
特別希望しておりません
いまの所ありません

いいえ
子どもが楽しめるものができれば良いと思います。
子ども中心のイベントがあればよいのでは（子育て世代が大変だとは思いますが）不用品交換会など（春・秋の頃）
コロナのこともあるので特になし
同じ会場で野外リサイクルショップ
特になしですが下記の通りです。（1-82)
水風船釣り、スイカ割り大会
あると、より良い
希望しません
希望します
地域の住人同士触れ合える場、機会があると良いかと思います。
特に希望はありません。
しません
特にありません。
（実施するのであれば）有志で実施する方向でよいのかと思います。
希望する
花火大会、ハロインパレード
何かあれば
盆踊りを楽しみにしていました
子ども達が喜んで参加できるようなイベントを希望します
子ども達も増えてきているので、何か夏のイベントはやった方が良いと思います。
希望します
希望します
希望しない
特になし
特になし
希望なし
盆踊りはつづけても良いと思います。代わる催しは思いつきません
希望します。子ども向けイベント。
希望します
希望します
盆踊りは続けてほしい　代わるイベントは特になし
希望します
希望します
もちつき大会等
コロナが治ったら盆踊りを続けてほしいです
盆踊りは練習会を催してからした方が良いと思います。新しいもの・子ども達の流行っているものを
しない
特になし
希望いたしません

特にありません
夏祭りなどに参加する世代の方にお任せしたい。
コロナ終わってから
とくになし
特になし
しません。
はい
はい
しません
希望しない
希望する
特にわからない
希望する
希望します。
しない。
希望します。
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■ 記述アンケート2・来年度以降、夏祭り（盆踊り）に代わるイベントを希望しますか？2-❸
夏祭りにスイカ割り・縁日の屋台・露店などを同時開催でいかがでしょうか？
地域のイベントも大切ですが、まずやるべきは災害対策です。
お神輿など
希望しません
希望しない
子ども向けに縁日の屋台
なし
希望しない
特になし
希望する
はい希望します。
季節のポスター展、川柳展、文化都市浦和をPRできるものを希望します。
なし
盆踊りがご無理なのは残念です。昔、秩父方面へ子ども達と行ったバス旅行は楽しかったです。
特にありません
特になし
フリーマーケット
フリーマーケット
コロナで子ども達の楽しめるイベントが減ってしまったので何かあればいいと思います。
盆踊り、継続できないでしょうか
？
個人的に盆踊りが好きなので続けてほしい。
盆踊りをしてください
希望しません
希望いたしません。（我が家の子も含めて子ども達は楽しいと思いますが、地域の皆さんのご負担を考えると安易に
希望できないなあと考えます。班長・組長になった時に十分お手伝いできるのかも不安があります）
希望しない
特にございません。
特にありません
イベントは極力少なく　ただし行いたい人オンリーならOK
いいえ
例にある子ども会と協賛のイベントはとてもよいと思うのですが自分が参加は、しにくいというところがありま
す。
子どもの頃、盆踊りが楽しみでした。子ども達のために楽しい地域のイベントはぜひやってほしいです。コロナ禍が
おさまらないと難しいとは思いますが、
希望しません。
希望しません。
希望します
感染症対策がきちんとできるようであれば希望します。
希望します

希望します（コロナ対策あり）
します
希望します。（できれば夏祭り（盆踊り）を復活させていただきたいです。）
はい
特になし
特になし。
いいえ
いいえ
やはり夏といえば夏祭りの盆踊りが子どもたちはたのしみにしていたので、盆踊りはなくても縁日がよかった。
希望する
希望しない
特に希望しない
しません
別に希望しない
希望しないと空欄がほとんど、金魚すくい
できれば楽しい企画をお願いしたいです。
希望したいが何ができるのかが分からない。
盆踊りが出来る時を待っていますが代わるとなると思いつきません
しない
しない　コロナが完全に終息するまでするべきではない
金魚すくいなど
なし
なし
しない
希望します
盆踊りでいいと思います
夏祭り再開希望
希望しない
希望しない
希望しない
子ども達が楽しめるイベントがあればと思いますが準備等あまり負担にならないものが良いと思います。
希望する
イベントがあれば参加を検討
希望しない
なくても良い
コロナが落ち着いてからでよい
野外クラシックコンサートや落語などの寄席がるとよいと思います。
日帰りバス旅行
特別希望しておりません
いまの所ありません

いいえ
子どもが楽しめるものができれば良いと思います。
子ども中心のイベントがあればよいのでは（子育て世代が大変だとは思いますが）不用品交換会など（春・秋の頃）
コロナのこともあるので特になし
同じ会場で野外リサイクルショップ
特になしですが下記の通りです。（1-82)
水風船釣り、スイカ割り大会
あると、より良い
希望しません
希望します
地域の住人同士触れ合える場、機会があると良いかと思います。
特に希望はありません。
しません
特にありません。
（実施するのであれば）有志で実施する方向でよいのかと思います。
希望する
花火大会、ハロインパレード
何かあれば
盆踊りを楽しみにしていました
子ども達が喜んで参加できるようなイベントを希望します
子ども達も増えてきているので、何か夏のイベントはやった方が良いと思います。
希望します
希望します
希望しない
特になし
特になし
希望なし
盆踊りはつづけても良いと思います。代わる催しは思いつきません
希望します。子ども向けイベント。
希望します
希望します
盆踊りは続けてほしい　代わるイベントは特になし
希望します
希望します
もちつき大会等
コロナが治ったら盆踊りを続けてほしいです
盆踊りは練習会を催してからした方が良いと思います。新しいもの・子ども達の流行っているものを
しない
特になし
希望いたしません

特にありません
夏祭りなどに参加する世代の方にお任せしたい。
コロナ終わってから
とくになし
特になし
しません。
はい
はい
しません
希望しない
希望する
特にわからない
希望する
希望します。
しない。
希望します。
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■ 記述アンケート2・来年度以降、夏祭り（盆踊り）に代わるイベントを希望しますか？2-❹
夏祭りにスイカ割り・縁日の屋台・露店などを同時開催でいかがでしょうか？
地域のイベントも大切ですが、まずやるべきは災害対策です。
お神輿など
希望しません
希望しない
子ども向けに縁日の屋台
なし
希望しない
特になし
希望する
はい希望します。
季節のポスター展、川柳展、文化都市浦和をPRできるものを希望します。
なし
盆踊りがご無理なのは残念です。昔、秩父方面へ子ども達と行ったバス旅行は楽しかったです。
特にありません
特になし
フリーマーケット
フリーマーケット
コロナで子ども達の楽しめるイベントが減ってしまったので何かあればいいと思います。
盆踊り、継続できないでしょうか
？
個人的に盆踊りが好きなので続けてほしい。
盆踊りをしてください
希望しません
希望いたしません。（我が家の子も含めて子ども達は楽しいと思いますが、地域の皆さんのご負担を考えると安易に
希望できないなあと考えます。班長・組長になった時に十分お手伝いできるのかも不安があります）
希望しない
特にございません。
特にありません
イベントは極力少なく　ただし行いたい人オンリーならOK
いいえ
例にある子ども会と協賛のイベントはとてもよいと思うのですが自分が参加は、しにくいというところがありま
す。
子どもの頃、盆踊りが楽しみでした。子ども達のために楽しい地域のイベントはぜひやってほしいです。コロナ禍が
おさまらないと難しいとは思いますが、
希望しません。
希望しません。
希望します
感染症対策がきちんとできるようであれば希望します。
希望します

希望します（コロナ対策あり）
します
希望します。（できれば夏祭り（盆踊り）を復活させていただきたいです。）
はい
特になし
特になし。
いいえ
いいえ
やはり夏といえば夏祭りの盆踊りが子どもたちはたのしみにしていたので、盆踊りはなくても縁日がよかった。
希望する
希望しない
特に希望しない
しません
別に希望しない
希望しないと空欄がほとんど、金魚すくい
できれば楽しい企画をお願いしたいです。
希望したいが何ができるのかが分からない。
盆踊りが出来る時を待っていますが代わるとなると思いつきません
しない
しない　コロナが完全に終息するまでするべきではない
金魚すくいなど
なし
なし
しない
希望します
盆踊りでいいと思います
夏祭り再開希望
希望しない
希望しない
希望しない
子ども達が楽しめるイベントがあればと思いますが準備等あまり負担にならないものが良いと思います。
希望する
イベントがあれば参加を検討
希望しない
なくても良い
コロナが落ち着いてからでよい
野外クラシックコンサートや落語などの寄席がるとよいと思います。
日帰りバス旅行
特別希望しておりません
いまの所ありません

いいえ
子どもが楽しめるものができれば良いと思います。
子ども中心のイベントがあればよいのでは（子育て世代が大変だとは思いますが）不用品交換会など（春・秋の頃）
コロナのこともあるので特になし
同じ会場で野外リサイクルショップ
特になしですが下記の通りです。（1-82)
水風船釣り、スイカ割り大会
あると、より良い
希望しません
希望します
地域の住人同士触れ合える場、機会があると良いかと思います。
特に希望はありません。
しません
特にありません。
（実施するのであれば）有志で実施する方向でよいのかと思います。
希望する
花火大会、ハロインパレード
何かあれば
盆踊りを楽しみにしていました
子ども達が喜んで参加できるようなイベントを希望します
子ども達も増えてきているので、何か夏のイベントはやった方が良いと思います。
希望します
希望します
希望しない
特になし
特になし
希望なし
盆踊りはつづけても良いと思います。代わる催しは思いつきません
希望します。子ども向けイベント。
希望します
希望します
盆踊りは続けてほしい　代わるイベントは特になし
希望します
希望します
もちつき大会等
コロナが治ったら盆踊りを続けてほしいです
盆踊りは練習会を催してからした方が良いと思います。新しいもの・子ども達の流行っているものを
しない
特になし
希望いたしません

特にありません
夏祭りなどに参加する世代の方にお任せしたい。
コロナ終わってから
とくになし
特になし
しません。
はい
はい
しません
希望しない
希望する
特にわからない
希望する
希望します。
しない。
希望します。
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